
            

Compte rendu de réunion USEP 

sur la préparation du cross 

 

Ecole de Gazeran 9 mars 2022 
La séance est ouverte à 19h30 

 

Présents :  

Anne Caquot    membre de droit. Secrétaire USEP 

Madame Pilé   parent trésorier 

Madame Chéron  parent Présidente  

Monsieur Pilé,   parent organisateur de la Gaz’Run 

Mme Beaumont, Mme Courtin, Mme Deneux, Mme De Winter, Mme Limonet, Mme Maubert, Mme Toutee,  

Mme Tennesson-Pages, M. Bertrand parents bénévoles 

Mme Carré, Mme Gioux, Mme Samin-Bailly, M. Lécuyer parents bénévoles excusés 

 

Autorisations  

La date du 10 avril est conservée pour le cross malgré la concomitance avec le premier tour des élections 

présidentielles. Monsieur Le Maire a signé l’autorisation pour la tenue du cross tout en prévenant qu’il est possible 

qu’il nous soit reproché que ce cross ait « empêché certains électeurs d’aller voter ». 

Monsieur Le Maire donne aussi son autorisation pour l’utilisation de la cour de l’école et des toilettes le jour du 

cross. 

Monsieur Le Métayer n’a pas encore été prévenu que le trajet du cross passait à proximité de ses terres mais 

Mme De Winter, son épouse, s’engage à le prévenir.   

 

Promotion de l’événement, inscriptions 

Cette course sera aussi inscrite sur Illiwap deux semaines avant la manifestation, sur Facebook « Les bons plans 

de Gazeran » 

Les tracts de la course ont été distribués aux élèves. 

Sylvain Pilé a déposé des tracts dans différents magasins et salles de sport. M. et Mme Pilé ont parcouru la ville 

de Gazeran pour déposer des tracts dans les boites aux lettres des personnes qui n’ont pas d’enfants scolarisés 

à l’école de Gazeran (en distribuant en même temps des catalogues de chocolats de Pâques) 

 

Malgré toute cette publicité, il n’y a pour l’instant qu’une trentaine d’inscrits. Nous engageons 

les volontaires à s’inscrire au plus vite et à ne pas attendre la dernière minute, notamment dans 

le but de prévoir le nombre suffisant de dossards, médailles et viennoiseries offertes !! 

 

Les inscriptions se font via le site internet « La Gaz’Run » ; un mail est renvoyé par Mme Pilé avec le montant de 

l’inscription à régler (via le cahier jaune pour les élèves de l’école) ; un autre mail final sera renvoyé avec le 

numéro de dossard peu avant la course.  

 

 

 



Matériel 

Des tables, chaises et barrières seront prêtées par la commune, sauf si elles sont nécessaires pour la tenue des 

élections.  

L’USEP du 78 prête des piquets pour faire le fléchage, le fléchage, la rubalise, des gilets jaunes, des panneaux 

STOP, des banderoles. Monsieur Pilé se propose pour aller récupérer ce matériel.  

L’USEP s’occupe aussi de l’assurance de tous les participants à la course. On les remercie pour toute cette aide 

précieuse.  

Mme Caquot met à disposition une enceinte. 

 

Le prêt de barnum n’est pas encore assuré. A voir donc (avec Mme Carré) 

 

Il reste à acheter des cartons pour la course d’orientation, des épingles pour les dossards, les médailles les 

croissants chez Farine et Cacao, les courses pour la buvette ;  

Une liste est établie pour la buvette (Thé, café, jus de fruit, eau, barres chocolatées, bonbons) d’un montant 

prévisionnel de 100€.  

 

Parcours 

Trois parcours seront proposés :  

6km :  destinée aux adultes : départ à 10h30 

3km :  destinée aux CM, 6e 5e par exemple : départ à 10h45 

1km : une course plate destinée aux petits, dans la forêt derrière la salle des fêtes : départ à 11h15 

 

Les participants auront un dossard. Mais les courses ne seront pas chronométrées, ce qui permettra de ne pas 

avoir besoin d’en référer à la fédération ni de demander un certificat médical et il n’y aura pas de classement. Le 

but est juste de terminer son parcours (qui peut se faire en marchant, par exemple pour les 1km) 

Il n’y aura pas de ravitaillement. 

Chaque participant, en rendant son dossard à l’arrivée, aura droit à une médaille, un croissant (acheté à la 

boulangerie de Gazeran) et une bouteille d’eau.  

 

Une course d’orientation sera aussi proposée de 10h30 à 13h, en dehors des autres courses, avec deux types de 

questions suivant l’âge et un poinçonnement des réponses. Cette course d’orientation sera disponible tout au long 

de la matinée. A chaque balise, une question à choix multiple sera posée, sous forme de photo à reconnaître pour 

les enfants, et sous forme d'énigme pour les adultes. Le carton de course devra être poinconné sur la réponse  

A ,B ou C..  

 

Organisation / Sécurité 

Les bénévoles auront à s’occuper 

- D’installer les parcours et flécher le matin même. Il est proposé qu’il y ait des responsables de parcours 

pour décharger un peu Sylvain Pilé. Ce sera l’objet de la prochaine réunion du 29 mars.  

- D’installer les tables, chaises dans l’école  

- Distribuer les dossards 

- Encaisser les inscriptions au dernier moment 

- Buvette 



- Gérer les inscriptions, départs et arrivées de la course d'orientation 
- Ranger les tables et chaises à l’école  
- Nettoyer les parcours Cross et course d'orientation 

 

Il est nécessaire d’avoir des parents ou des jeunes qui encadrent la course de 1 km. Mme Deneux et 

Mme Beaumont proposent de faire un petit échauffement avant la course. 

Des bénévoles s’occuperont de la circulation sur les parcours (panneau STOP, notamment pour la route du Braye 

et les traversées de la route des Ecoles) ; d’autres seront postés sur les parcours pour aider les coureurs à 

prendre la bonne direction. 

Enfin d’autres bénévoles seront postés à la case arrivée pour noter les arrivées et distribuer les récompenses. 

 

M. Pilé fait circuler une feuille pour que les bénévoles (présents et absents à la réunion) (au nombre total de 25 à 

ce jour) s’inscrivent pour les différents postes. Le 29 mars, les postes seront établis définitivement. 

 Nous remercions tous ces bénévoles pour leur future participation. Un grand merci aussi à tous les 

bénévoles présents lors de la réunion du 9 mars. 

 

Mme Samin-Bailly, médecin généraliste, se propose après la réunion pour tenir le poste de secours et nous l’en 

remercions d’avance.   

 

Le financement de cette course 

Le prix de l’inscription à la course est fixé à 5€ pour les adultes et 2€ pour les enfants de moins de 10 ans. 

Cela permettra de financer les médailles, croissants, bouteilles d’eau, les dossards, les flyers pour diffuser les 

informations sur cette course,… 

Les élèves qui s’inscriront donneront leur financement à l’école directement.  

 

Nous remercions beaucoup les sociétés TURBO-FONTE et BERTRAND CONSULTING qui ont sponsorisé cette 

course avec des dons très importants. Nous sommes en attente d’un éventuel sponsoring par le crédit agricole. 

 

Le budget total prévisionnel, de 271€, est accepté à l’unanimité en vote à main levée. 

 

L’après-course 

Une buvette proposera des boissons chaudes, jus de fruits, barres chocolatées, compotes, biscuits apéros. 

On fonctionnera avec les verres à consigne. 

Il sera peut-être fait appel aux gâteaux maison, en fonction de la situation sanitaire à ce moment-là. Un mot sera 

mis dans le cahier jaune au cas où.  

Ce sera le jour du petit marché donc les parents pourront y acheter des plats chauds pour ensuite manger 

ensemble. Mme Coppin (la fromagère) va être prévenue de la manifestation. 

 Une demande a été faite au camion de pizza La Capriciosa : elle devrait être présente également. 

 

Tous les participants remercient la famille Pilé pour toute la somme de travail réalisée.  

  

La séance est levée à 21h10 

 

La présidente : Pascale Chéron      La secrétaire : Anne Caquot 


